



男大生上網分享自己短期物流打工的經驗。

節日短期物流打工甘苦談 男大生：把易碎品當女友抱

【聯合新聞網 綜合報導】農曆新年期間是網購物流的繁忙時期，不少學生也趁機會兼職打工，有名男大生分享自己在物流短期打工的經驗，透露秘訣就是「不要硬幹，不行就請人幫忙」，以及碰上「蛋糕、易碎品、高單價水果、酒類」這類適合送禮的貨物，就得「當作女朋友在抱」。

一名文藻外語大學的男大生在 ZUVIO 校園社群平台自己在物流打短期工的經驗，直言物流業就是需要體力，比飲料業等工作都更操勞，奉勸「死大學生」不要輕易嘗試。該名男大生表示，自己是短期打工，所以主要負責撿貨，偶爾支援拉冰箱等體力活，當初面試時對方表示最重只要扛 20 公斤就好，但之後扛的貨物重量根本超出很多，不僅得一直搬無法休息，還得不不停的「起立蹲下」。

此外男大生還說，物品搬送過程中，更存在撞到頭、夾到手等風險，非常容易受傷，建議想要做就要「眼睛要帶，不要沒吃飯硬上」，更鼓勵大家真的要好好讀書學個一技之長。文章一出不少網友留言，「平常體力真的要顧好，出力不要出蠻力，出蠻力除了身體容易受傷外，夾到撞到腳等等也比較容易發生」、「為你加油，感謝物流業給我們台灣社會幸福」。